

完美送上贴心礼:1200包消毒湿巾助考生做好防护

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)

“这些消毒湿巾是给考生们的……”6月1日下午,完美(中国)有限公司内蒙古分公司的工作人员武晨浩将数十箱、共计1200包消毒湿巾送到了北方报社,希望能通过这样的方

式,为考生们做点力所能及的事情。

自《北方新报》携手农夫山泉启动第19次服务高考大型公益活动以来,不少爱心企业和个人纷纷加入,掀起一股服务高考的爱心热潮。武晨浩说,《北方新报》的公益活动贴心又实

用,能切实地帮助到需要帮助的人。也正因如此,完美(中国)有限公司内蒙古分公司和本报多年来合作开展过数次公益活动。此次他们送来1200包消毒湿巾,就是希望能为考生们安心赴考提供一点防护。

完美(中国)有限公司

内蒙古分公司总经理马金燕告诉记者,完美内蒙古分公司自成立以来,秉承“取之社会,用之社会”的公益理念,积极投身公益事业。公司连续15年组织号召完美人参加“百城千店万人献血”活动,累计1000多万人次参与无偿献血,献血总量逾40万毫升;连续8年慰问呼和浩特市赛罕区丁香苑康复中心、关爱残障儿童;先后获得了“重合同守信用单位”“无偿献血先进单位”“五五普法最佳支持单

位”“爱心企业”等荣誉,并于2008年、2009年连续两年被呼和浩特市税务部门评为纳税先进单位。



巴彦淖尔市计划引进和招聘人才1353人

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义)

6月2日,记者从巴彦淖尔市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,2021年,该市编制部门已经核准全市人才引进和事业单位公开招聘计划数1353个。其中,事业单位高层次急需紧缺人才引进计划数152个,事业单位公开招聘编制计划数1201个。

目前,巴彦淖尔市已制定了人才引进工作方案,对今年引进人才的条件范围、组织形式及引才工作程序进行了明确。预计本月内发布全市2021年度人才引进公告,启动人才引进相关工作。同时,该市就引进人才的培养使用和服务保障制定了相应措施,让引进人才不但来得开心,更要干得称心、留得舒心。

◎速读

●5月31日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:原内蒙古自治区纪委(监察厅)第七纪检监察室主任云院祯涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

(刘惠)

●日前,锡盟-泰州±800千伏特高压直流输电工程启动年度停电“体检”。此次检修工作涉及直流场、换流变、接地极等设备例行检修试验和保护校验工作等,将为提高设备健康水平、保障内蒙古清洁能源外送安全稳定发挥积极作用。

(彭源)

皮肤病与饮食起居及环境的关系

饮食是人体摄取营养物质,维持生命活动的必要条件。维持皮肤生理功能同样需要各种营养物质。饮食失宜是导致皮肤病发生的原因之一。饥饱失常,过饥则摄入不足,营养不良,出现面无光泽,甲营养不良等。过饱,食物不能消化,内有食滞,易发生婴儿湿疹、丘疹性荨麻疹等。饮食偏嗜,过食生冷,易伤脾胃,而生湿疹;过食辛辣,易生胃火,而生痤疮;过食肥甘厚腻,易生疖、痈等。

自然环境的变化对于皮肤病也有一定的影响,如大气污染,紫外线照射以及不适当的使用化妆品,使黄褐斑、面部过敏性皮炎的人群也不断增加。南方多湿,容易发生变态反应性疾病,而北方多燥,则多发银屑病。此外,生活是否规律也影响着皮肤病的发生。生活起居无规律,经常熬夜者易患神经性皮炎、痤疮;衣着太紧,不透气,容易发生间擦疹、股癣;贴身衣物含有染料、化纤物质等,易引起皮肤过敏;过硬的鞋子可能引发胼胝体、鸡眼、跖疣等。

内蒙古自治区中医院皮肤科任志欣:副主任医师,临床工作10余年,擅长痤疮、玫瑰痤疮、面部皮炎等损容性皮肤病的中西医结合治疗。



内蒙古自治区中医院健康讲堂

中医说病

“百校百村百名贫困学生扶智行动”启动

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

6月1日,由内蒙古出版集团主办的“百校百村百名贫困学生扶智行动”启动仪式在呼和浩特市举行。这意味着,全区将有100所中小学、100个边远地区嘎查村、100名相对贫困学生将得到图书、资金等不同形式的资助。

本次活动将从内蒙古12个盟市中选取100个边

远地区嘎查村、100所中小学,向每个嘎查村文明实践站(所)和学校分别捐赠包括养殖种植、卫生保健、法律法规、文学艺术、辅导读物、幼儿读物等10000元码洋的蒙汉文图书。与此同时,内蒙古出版集团总部继续实施资助贫困学生计划,再资助100名相对贫困学生,按每名学生分别资助3000元标准,资助其1年的伙食费。

内蒙古出版集团党委书记、董事长双龙在启动仪式上表示,“百校百村百名贫困学生扶智行动”是内蒙古出版集团党委围绕党史学习教育目标要求和重点任务,着力在推动全民阅读深入开展、助力乡村振兴战略、保障基本民生需求上办实事求实效,开展的“我为群众办实事”实践活动。集团通过向自治区边

暖心:1.5万多名青少年收到校服礼包

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

截至5月31日,最后一批1119个爱心校服礼包已发放至呼和浩特市、通辽市等8个盟市的14所学校的手中。呼和浩特市武川县第五小学的一位学生家长说:“非常感谢内蒙古青基会捐赠的爱心校服礼包,让孩子们收到了

一份暖心的六一儿童节礼物,它包含着特殊的情谊,不仅为孩子们带来了统一舒适的校服,缓解了困难家庭的压力,更传递了社会对这些孩子一如既往的关爱和牵挂。”

据了解,希望工程“情系留守 爱暖童心”爱心校服礼包捐赠活动是2019年自治区团委、内蒙古青基会

会引导社会各界积极投身脱贫攻坚行动,关心和关爱青少年健康成长而实施的一项公益活动。活动开展以来,共有470个爱心企事业单位及个人参与捐赠,共筹得善款380.54万元,全区共有81所农村牧区学校、15734名青少年受到帮助。

内蒙古青基会在下一

步工作中,将不断提升全区青少年公益事业的发展水平,坚守“助学育人、为党育人”的初心使命,通过延伸助学链条、拓展服务领域、优化育人环节;整合各方社会资源,创新社会动员机制,汇聚更多爱心力量,用实际行动为青少年健康成长提供新助力。

内蒙古新增境外输入无症状感染者1例

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

6月2日,内蒙古卫健委通报:2021年6月1日7时至6月2日7时,内蒙古自治

区报告无新增确诊病例和疑似病例,新增境外输入无症状感染者1例(由二连浩特公路口岸入境)。均在定点医院隔离

治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。